VetPro® Digital Dental x-ray System
by MIDMARK Animal Health Products
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To ψηφιακό ακτινολογικό σύστημα VetPro® Digital Dental X-ray System, κατασκευασμένο από την εταιρία MIDMARK Animal Health Products U.S.A. προορίζεται για να καλύψει το σύνολο των απαιτήσεων του κτηνιάτρου – οδοντιάτρου: 

• Είναι το πληρέστερο, ευκολότερο στη χρήση του και φιλικότερο προς το χρήστη ακτινολογικό μηχάνημα το οποίο σχεδιάστηκε και δημιουργήθηκε αποκλειστικά για την κάλυψη οποιασδήποτε κτηνιατρικής εφαρμογής. Διαθέτει ειδικό λογισμικό για κτηνιατρικές εφαρμογές και το πιο πλήρες panel ελέγχου σε σχέση με οποιοδήποτε άλλο συναντά κανείς στην κτηνιατρική αγορά (ο χρήστης επιλέγει το δόντι ή την περιοχή την οποία θέλει να εξετάσει και πατώντας απλά ένα πλήκτρο, έχει μέσα σε λίγα δευτερόλεπτα την τέλεια ακτινογραφία της). 

• Τεχνολογία DC που επιτρέπει στο χρήστη άμεση επιλογή – ρύθμιση των ακτινολογικών παραμέτρων kVp (60, 65 and 70) και mA (4, 5, 6 και 7), ώστε να έχει την ιδανική ενδοστοματική εικόνα. 

• Παρέχει στο χρήστη τη δυνατότητα δημιουργίας menu με τις προσωπικές του ρυθμίσεις. 
• Διαθέτει το μικρότερο εστιακό σημείο, από οποιοδήποτε άλλο ανταγωνιστικό ακτινολογικό της αγοράς (smallest focal spot in the industry) μόλις 0.4 mm, γεγονός που του εξασφαλίζει εικόνες με συγκριτικά υψηλότερη ανάλυση. 

• Πολύ ανθεκτική κατασκευή, στην αιχμή της τεχνολογίας. Κατασκευάζεται στις Η.Π.Α. με τα πλέον υψηλά στάνταρντ (made in the U.S.A.). 

• Το καλύτερο οδοντιατρικό, ακτινολογικό μηχάνημα για αμιγώς κτηνιατρικές εφαρμογές κι αυτό με την καλύτερη τεχνική υποστήριξη, πριν κατά τη διάρκεια και μετά την εγκατάστασή του  

• Η μονάδα με την καλύτερη τιμή στην αγορά
Γιατί είναι εστιακό μέγεθος τόσο σημαντικό;

Το εστιακό σημείο έχει άμεσο αντίκτυπο στην ευκρίνεια της ακτινογραφικής εικόνας. Όσο πιο μικρό είναι το εστιακό σημείο, τόσο αυξάνεται η ανάλυση της εικόνας, με αποτέλεσμα οι λεπτομέρειες να αποτυπώνονται πιο σαφείς και καθορισμένες.

Το γεγονός ότι το ακτινολογικό μηχάνημα MIDMARK VetPro® έχει δυνατότητα εστιακού σημείου μόλις 0.4 mm είναι πολύ σημαντικό γιατί εξασφαλίζει εμφανώς υψηλότερη ανάλυση τόσο με τη χρήση ακτινογραφικού φιλμ, ιδιαίτερα δε με τη χρήση ψηφιακών μέσων για την εμφάνιση της ακτινογραφικής εικόνας, είτε πρόκειται δηλαδή για πλάκες φωσφόρου είτε για ψηφιακούς  αισθητήρες (συστήματα CR και DR). Οι λεπτομέρειες στην εικόνα είναι σαφέστερες, ευκρινέστερες  και πιο καθορισμένες. Μικρές αλλά σημαντικές διαφορές στην κατάσταση του στόματος και κυρίως παθολογικές καταστάσεις των δοντιών είτε σε εξέλιξη είτε στη γέννησή τους (μη ορατές ακόμα) είναι πιο εύκολο να εντοπιστούν.
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Περιοδοντική νόσος: Μια μη ορατή νόσος...
Το 60% της περιοδοντικής νόσου, εκτείνεται κάτω από την γραμμή των ούλων, με αποτέλεσμα πολλές ανεπιθύμητες – επικίνδυνες καταστάσεις να μην είναι ανιχνεύσιμες μέσω της τυπικής ενδοστοματικής εξέτασης. 
Προστατέψτε τους ασθενείς σας και τους πελάτες σας εν γένει, από ασθένειες και καταστάσεις που συνήθως περνούν αδιάγνωστες. Η χρήση καλής ποιότητας ενδοστοματικών ακτινογραφιών, σας επιτρέπει να διαγνώσετε αποτελεσματικά μια σειρά από επικίνδυνες ασθένειες του στόματος, οι οποίες θα μπορούσαν να οδηγήσουν σε απώλεια των δοντιών αλλά και σε πλήθος συστημικών ασθενειών που μπορούν να προκαλέσουν σημαντικά προβλήματα στην καρδιά, στο συκώτι και στα νεφρά.
(*) PetMD, Gum Disease in Dogs, www.petmd.com/dog/conditions/mouth/c_multi_peridontal_disease
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	Teeth appear normal and healthy
	X-ray shows underlying pathology
	Post-extraction images allow the vet to spot any remaining tooth fragments


O ιδανικός σχεδιασμός: 

Οδοντιατρικό ακτινολογικό μηχάνημα MIDMARK VetPro® DC με ενδοστοματικό ψηφιακό αισθητήρα VetPro® DR Digital sensor

Μια φανταστική προσφορά που δεν πρέπει να χάσετε
Γενικά
MIDMARK VetPro® Πλήρες ψηφιακό, ακτινογραφικό σύστημα για οδοντιατρικές εφαρμογές

Το πρώτο ολοκληρωμένο σύστημα που αποτελείται από ακτινολογικό μηχάνημα με ειδικό κτηνιατρικό λογισμικό και ψηφιακό αισθητήρα.

Συνδυάστε το ακτινολογικό μηχάνημα VetPro® DC με τον ψηφιακό αισθητήρα VetPro® DR και εξοπλίστε το ιατρείο σας με ένα σύστημα απαράμιλλης τεχνολογίας και αποτελεσματικότητας.
Οι ψηφιακοί αισθητήρες VetPro® DR παρέχουν εικόνα επεξεργασμένη σε 16-bit και με 4.096 κλίμακες του γκρι. Εξασφαλίζουν εξαιρετικά λεπτομερείς διαγνωστικές εικόνες, σε λιγότερο από πέντε (5) δευτερόλεπτα. Εύκολη εγκατάσταση με μία απλή σύνδεσή τους στην έξοδο USB του μηχανήματος (USB plug-and-play). Σχεδιασμένοι για να προσφέρουν εξαιρετικές ψηφιακές εικόνες.
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Το μικρότερο δυνατό (τεχνολογικά) εστιακό σημείο του ακτινολογικό VetPro® DC (μόλις 0.4 mm) και οι δυνατότητες ρύθμισης των mA, kV και του χρόνου έκθεσης, αποτελεί την τέλεια λύση για τις καθημερινές ψηφιακές ενδοστοματικές απεικονίσεις του σύχρονου ιατρείου ζώων συντροφιάς.

Τεχνικές προδιαγραφές
Ακτινολογικό σύστημα VetPro® System, κατασκευασμένο από τη MIDMARK U.S.A. με τα ακόλουθα τεχνικά χαρακτηριστικά:

· Ψηφιακός αισθητήρας υψηλής ανάλυσης, άμεσα έτοιμος για λήψη και παροχή κορυφαίας ποιότητας ενδοστοματικών λήψεων

· Σύνδεση του αισθητήρα στην έξοδο USB 2.0 του ακτινολογικού μηχανήματος κι άμεση λειτουργία του (plug-and-play connectivity)
· Εστιακό σημείο (focal spot) 0.4 mm. Ρύθμιση των kV, των mA και του χρόνου έκθεσης (20 msec)
· Η απλή σύνδεση του αισθητήρα στο βραχίονα του ακτινολογικού, κάνει τις αλλαγές των αισθητήρων (size 1 και size 2) γρήγορες και εύκολες

· Απουσία καλωδίων και πολύπλοκων συνδέσεων
· Διατίθενται βραχίονες σε 4 διαφορετικά μήκη: 56" (142.24 εκατοστά), 66" (167.64 εκατοστά), 76" (193 εκατοστά) ή 82" (208.28 εκατοστά) γεγονός που κάνει το σύστημα ιδιαίτερα ευέλικτο και ικανό να προσαρμοστεί σε οποιοδήποτε χώρο

· Δυνατότητα προσθήκης σταθερού ή φορητού υπολογιστή, η οποία μετατρέπει το σύστημα  VetPro® σε έναν πλήρη ψηφιακό ακτινογραφικό σταθμό. Παρέχεται δυνατότητα αποθήκευσης, διανομής και εκτύπωσης ψηφιακών ακτινογραφικών εικόνων.

Ο ψηφιακός ενδοστοματικός αισθητήρας VetPro® DR διατίθεται σε δύο (2) μεγέθη:
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Το πρώτο (size 1) αντιστοιχεί σε περιοχή ισοδύναμη με αυτή ενός film 37 mm x 24 mm x 6 mm, έχει ενεργή επιφάνεια (active area) διαστάσεων 30 mm x 20 mm. Ο αριθμός των ενεργών pixels της εικόνας είναι 1580 γραμμές x 1050 pixels διαστάσεων 19 μm x 19 μm (ανά pixel) και με ανάλυση 26 lp/mm σε 4.096 κλίμακες του γκρι. Συνδέεται σε έξοδο USB 2.0 υψηλής ταχύτητας (High speed USB 2.0), έχει καλώδιο μήκους 3 μέτρων και καλύπτεται από εγγύηση 2 ετών.
Το δεύτερο, μεγαλύτερο μέγεθος του ενδοστοματικού αισθητήρα VetPro® DR (size 2) αντιστοιχεί σε περιοχή ισοδύναμη με αυτή ενός film 43 mm x 30 mm x 6 mm, έχει ενεργή επιφάνεια (active area) διαστάσεων 36 mm x 26 mm. Ο αριθμός των ενεργών pixels της εικόνας είναι 1896 γραμμές x 1368 pixels διαστάσεων 19 μm x 19 μm (ανά pixel) και με ανάλυση 26 lp/mm σε 4.096 κλίμακες του γκρι. Συνδέεται σε έξοδο USB 2.0 υψηλής ταχύτητας (High speed USB 2.0), έχει καλώδιο μήκους 3 μέτρων και καλύπτεται από εγγύηση 2 ετών.
Το ειδικό λογισμικό του ακτινογραφικού συστήματος MIDMARK VetPro®
Χρησιμοποιείστε κι εκμεταλλευθείτε τις δυνατότητες του ειδικού, πανεύκολου στη χρήση του, κτηνιατρικού λογισμικού απεικόνισης, που συνοδεύει το ακτινολογικό σας μηχάνημα MIDMARK VetPro®. Μπορείτε να λαμβάνετε, να επεξεργάζεστε για να βελτιώσετε και τέλος να αποθηκεύετε ή να στέλνετε, άψογες ενδοστοματικές εικόνες.
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Το λογισμικό του μηχανήματος είναι αμιγώς κτηνιατρικό, με πρότυπα δοντιών σκύλου και γάτας, οργανωμένα με τη χρήση του συστήματος Triadan. Είναι συμβατό με πρόγραμμα DICOM και μπορεί να συνεργαστεί με κορυφαία προγράμματα διαχείρισης κτηνιατρείου (practice management systems) και διακομιστές συστημάτων αρχειοθέτησης PACS (PACS servers), όπου ο χρήστης έχει τη δυνατότητα χρήσης συστήματος αρχειοθέτησης εικόνων και επικοινωνιών (Picture Archiving and Communication System), γνωστότερου ως PACS.
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                πρότυπα δοντιών σκύλου                και                 πρότυπα δοντιών γάτας
(όπως δίνονται από το ειδικό λογισμικό κτηνιατρικών εφαρμογών, του ακτινολογικού μηχανήματος MIDMARK VetPro®)
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